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1 

LB di Qoeleth, F di DWD e re 

di GRSLM. 

 Qoeleth dice che tutto è vanità 
e come un soffio di vento.  

Qoeleth si dichiara FdDWD e Re di 

GRSLM, dunque s’identifica probabil-

mente con Salomone. Il vento non si 
vede, ma si sente.  In ogni caso non si 

può dire che tutto, e quindi anche la 

LdD (ed il NTS), secondo Qoeleth, sono 
NL, cioè vanità. E’ evidente un sommo 

disprezzo delle CSdD e delle R, nonché 

egli disprezza perfino la liberazione del 
PLdIR dall’Egitto e la conquista della 

TRdPRMS e dunque perfino il suo 

RGN. Tale assurdità è inaccettabile. 

Contestazione del termine tutto da parte 

di DNL, secondo cui tutto signifi-
cherebbe un pezzetto delle CS, che dopo 

Qoeleth dirà, e non tutte. 

Contestazione anche sul termine vanità 
che per DNL vuol dire CS di poco conto 

e non CS inutile. Dunque DNL ammette 

che questi due versetti sono vanità. 
Secondo DNL questi versetti intesi dalle 

CH come PdD sono di poco conto.  

2 
“tutto è come un soffio di 

vento: vanità, vanità tutto è 

vanità”, dice Q.. 

NL di nuovo sotto il sole 

3 
L’ U fatica e tribola tutta la 

W, ma che CS ci guadagna ? 

Qoeleth fa una DMD: che ci 

guadagna l’U ad affaticarsi per 
tutta la W ? 

DNL risponde: ci guadagna l’ ESPZdPC 

ed anche l’I (se segue la LdD) e la WE. 

WDA aggiunge che l’U, tra I e WE 
guadagna anche l’eredità del TRNdDP 

DUN, come dice SPA, cioè che noi 

siamo eredi “con G” del TRNdDP DUN. 

4 
Passa una generazione e ne 

viene un’altra; ma il RdM 

resta sempre lo stesso. 

Il mondo rimane sempre lo 

stesso 

DNL ammette che significhi che il 
mondo rimane sempre vanità, ovvero 

CS di poco conto. DNL crede che per 

mondo Qoeleth intenda il C, dunque 
secondo Qoeleth la CRZdD è CS di 

poco conto, mentre D Stesso la definisce 

molto buona in GNS cap. 1. La 

posizione di Q. è quindi contro la PdD e 

di conseguenza non viene da D. 

Il mondo anche fosse sempre lo stesso, 

una CS è vivere da SCHW (come in 

Egitto) ed un’altra è vivere da Re nella 
TRdPRMSdD con la BNDZdD = RCHZ 

e PT e GL. Quindi Qoeleth disprezza 

l’OPRdD nel C, mentre prima non c’era 
il PLdIR e poi c’è; prima non c’era il 

DMNdGST e poi nel RM ci sarà il 

DMNdGST; prima c’è il MA ed i suoi 

DM ed i suoi EMP, che rovinano la W 

ai GST, poi saranno sterminati e cacciati 

tutti nel RdI, dunque il C sarà mille 
volte migliore !  

5 
Il sole sorge, il sole tramonta, 

si alza e corre di nuovo verso 

il luogo da dove rispuntare. 

Tutte le CS sono in movimento 

e non ci stanchiamo mai di 

guardarle. 

Sembrerebbe un apprezzamento del C, 

ma non lo è, perché di fondo c’è la 
posizione che considera tutto assurdo o 

vanità, cioè CS inutile. 

Certo le CS si ripetono, ma sono tante e 
ci vuole una lunga W per vederle tutte. 

Certo, vivere millenni e millenni sulla 

TR ad un certo punto, conosciuto tutto, 
ci si annoierebbe. Ma l’ U è chiamato 

all’ I, ad essere come gli ANG del CL, e 

dunque a conoscere tutto l’ UNWRS e 
per avere l’ ONSCNZ occorrono 

millenni. Ma poi per l’ U c’è anche la 

WE e lì non c’è noia di sicuro, perché è 
PSBLT assoluta. 

6 
Il vento soffia ora dal nord ora 

dal sud, gira e rigira, va e 

ritorna di nuovo. 

7 

Tutti i fiumi vanno al MR, ma 

il MR non è mai pieno, perché 

l’acqua ritorna a cadere sulle 

sorgenti dei fiumi. 

8 

Tutte le CS sono in continuo 

movimento ciclico e non si 

finirebbe mai di contare i cicli. 

Eppure gli occhi non si 

stancano mai di vedere, né gli 

orecchi di ascoltare. 

9 

Così tutto ciò che è avvenuto 

accadrà ancora e quello che è 

successo in PSST si ripeterà  

anche in FTR. 

 Tutto è noioso, obsoleto, 

sempre le stesse CS, sì da 

morirne di noia. 

E’ un disprezzo sommo del C, perché 

sempre uguale e già visto . E questo è 

contro la PdD che vide il C come CS 

buona. Dunque Q. non è da D ma viene 
dal MA per farci desiderare la M. 

Sotto il sole c’è sempre qualcosa di 

nuovo e di migliore rispetto il PSST, 

perché la STRdUT, per OPRdSSn, 

procede sempre in meglio, fino ad 
arrivare alla RZZ dei FNdD.   

10 

Qualcuno forse dirà: “guarda ! 

questo è nuovo !”. invece 

quella CS esisteva già molto 

TP prima che nascessimo. Q. vuol dire che nessuna CS è 

nuova in quanto se ne sapeva 

da sempre. 

Una CS è sapere e conoscere quel che si 

voglia, ed altra CS è il possederla 
materialmente. Il possesso materiale è 

nuovo rispetto la CNSCNZdCS. Poi c’è 

il DMNdCS che è ancora diverso e 
questi passaggi sono CS nuove per 

ciascuna PS. 

Il possesso delle TRdPRMS è CS nuova 
rispetto la stessa PRMSdD; non è vero 

che ciò che accade non sia ricordato: 

vedi passaggio del mar Rosso e la 
Pasqua. 

11 

Nessuno si ricorda delle 

CSdPSST e quello che 

succede oggi sarà presto 

dimenticato da quelli che 

verranno. 

 



 

Inutile cercar di capire 
12 

Io Q. sono stato re dIR ed 

abitavo a GRSLM. 

  Dio ha dato agli U un compito 
troppo faticoso ! 

 Q. si permette di dire a Dio che ha 

sbagliato nel richiedere agli U un LW 
troppo faticoso,  e quindi impossibile a 

farsi, per cui tutto l’affannarsi è inutile. 

E’ Q. che non capisce a causa dei suoi 
PC e dice che è D che sbaglia, invece di 

riconoscere la sua stupidità. 

 Questo GDZ su Dio da parte di Qoeleth 

è un atto di superbia, perché crede di 

sapere più di Dio. Dunque Q. dice CS 
che sono proprie del MA.  Chiunque 

muore, è stupido, perché ha fatto 

PCM/WT¬PTM, dunque Q. è stupido. 

13 

Ho messo tutte le mie FR per 

indagare e scoprire il LGS di 

tutto ciò che accade in questo 

RdM; ma devo concludere che 

ogni sforzo è stato inutile. D 

ha dato agli U un compito 

troppo faticoso !. 

14 

Ho meditato su tutto quel che 

gli U fanno per arrivare alla 

conclusione che tutto il loro 

affannarsi è inutile, è come se 

andassero a caccia di vento. 

Tutto inutile. Falso !  

D non ci ha dato una W inutile, ma 
grandemente utile, perché dove c’è AM, 

dato e ricevuto, lì c’è utilità perché lì c’è  

GI . 

15 
Non si può raddrizzare una CS 

storta , né si può calcolare 

quello che non si vede. 

16 

Ero convinto di essere molto 

sapiente, più di tutti quelli che 

prima di me hanno governato 

a GRSLM; pensavo di 

possedere una SPZ 

straordinaria, 

17 

Ma poi ho cercato di capire 

qual è la DF tra il sapiente e lo 

stolto, tra chi è istruito e chi è 

ignorante, ed ho concluso che 

in questa ricerca è come 

andare a caccia di vento. 

18 
Chi sa tante CS ha molti 

fastidi, chi ha una grande 

ESPRZ ha molte delusioni. 
Fastidio e delusione. 

Si vede solo la parte negativa della 

SPZdD che ci apre la via all’ I. 

La SPZdD porta nel RdD e nella WE. 
Non c’è un versetto colorato di giallo in 

questo capitolo, perché è tutto falso, od 
al massimo una mezza WR. 

 


